

县区新闻

金水区二七区郑东新区 多形式庆祝建党95周年

本报讯 七一将至,金水区、二七区、郑东新区分别举行了庆祝中国共产党建党95周年汇演(大会),气氛热烈,场面宏大。



金水区：“颂歌献给党·出彩金水人”

由金水区委、区政府主办,金水区委宣传部、组织部承办的“颂歌献给党·出彩金水人”庆祝建党95周年文艺汇演昨日在中原大舞台拉开帷幕。参与演出的各单位演员多达400人,生活工作在金水辖区的省内著名艺术家杨华瑞、薛青、霍坤等友情出演。

金水区此次庆祝建党95周年文艺汇演,节目从5月份开始向区直部门、街道办和辖区企事业单位广泛征集,经导

演组对50多个征集节目的认真初选和复选,最终确定16个节目。此次演出是对金水区近年来群众文艺队伍水平的一次大检阅,用不同的形式展示了金水区经济社会建设成果和人民幸福和谐的生活。“感动中国”人物王宽,“中国好人榜”提名李博亚、杨华民、张秀丽、陈骋、姚丽华、周树枝等100多名优秀共产党员代表共同参与并观看了演出。

此次文艺汇演围绕党的发

展历程,结合金水区经济社会发展,反映了全区上下坚定信心,克难攻坚,以“一化两区四个金水”战略目标和“三大主体”工作为统揽,努力把金水区打造成中原经济区全域城市化先行区、河南省现代服务业核心聚集区、全国有影响的科技创新引领区、郑州大都市区创新创业示范区、郑州绿色低碳生态宜居示范区。

郑州晚报记者 王翠
通讯员 常程

二七区：“颂歌献给党·出彩二七人”

6月27日,由二七区委、区政府主办的“颂歌献给党·出彩二七人”二七区庆祝建党95周年文艺汇演拉开帷幕。来自辖区机关单位、企业商场、大中小学400多人参演。区委全会党代表、区属有关单位企业家及劳动模范、辖区各行业和居民代表等1000余人观看了演出。

此次汇演以历史的二七、今天的二七、未来的二七为背景,分“红色二七”“温暖二七”

“辉煌二七”“筑梦二七”四个板块。曲艺表演《好人在身边 温暖在二七》运用生动的表演形式演绎了爱心集体陇海大院、道德模范谷殿明、张效房、胡佩兰、窦桂花的感人事迹,感染了在场的每位观众。

河南省话剧院国家一级演员于同云朗诵了著名诗人王怀让创作的《赞百年德化》,德化街作为见证郑州百年变迁的老街,传递着以德化人、诚信为本的豫商文化精髓。

《入党申请书》《红心向党万年长》等歌曲,则用歌声表达了对党的热爱,对中国共产党建党95周年将至的喜悦之情。

最后,在全场人员铿锵嘹亮的大合唱《没有共产党就没有新中国》中,巨大的红旗从天而降,让人心潮澎湃。整场演出诗词歌舞交融,高潮迭起,现场始终热情洋溢,不时传出如潮掌声。

郑州晚报记者 范光华 景静

郑东新区：隆重庆祝建党95周年

昨日上午9时,郑东新区召开了庆祝建党95周年大会。区党工委班子成员、区人大工委负责人、各乡(镇)办党(工)委书记、优秀共产党员等共210人参会。

郑东新区党工委副书记、管委会常务副主任吴福民说,回顾13年来郑东新区的每一步蜕变,从一片鱼塘村落建设成国际化新城,成为河南省对外形象的名片和窗口,更加坚

定了依靠党的领导推动东区实现新跨越的信心和决心;我们要坚持“围绕中心抓党建,抓好党建促发展”,认真履行党建工作的主体责任,通过持续强化党员管理,不断完善人才队伍,全面提升基层服务保障,逐步健全党建制度体系来深化对加强新时期东区党建工作的认识;面对郑州的阶段性发展特征和主要矛盾,在新的形势下,各级党组织深刻认识市

委工作理念和重心的调整,坚持服务大局,为加快“两个国际化”建设,实现“两个率先”提供坚强的组织保障。

会上,区领导对全区受表彰的先进单位和优秀个人进行了颁奖,先进基层党组织代表、优秀共产党员代表、优秀党务工作者代表等,先后上台发表感言。

郑州晚报记者 康迪
实习生 孔丹

河南保税物流中心 郑州国际航空物流园 入选首批国家示范物流园

本报讯 昨日,由国家发展改革委、国土资源部、住房和城乡建设部联合发起,中国物流与采购联合会评定的中国首批示范物流园区名单公布:河南保税物流中心、郑州国际航空物流园入选。

据记者了解,根据国家发展改革委、国土资源部、住房和城乡建设部《关于开展示范物流园区工作的通知》(发改经贸[2015]1115号)显示,到2020年左右,全国将分批评定100

家左右(基础设施先进、运营效率显著、社会贡献突出的)国家示范物流园区。

河南保税物流中心相关负责人告诉记者,此次评审,对园区的区位交通条件、园区的建设发展规划、园区经营业绩等标准要求较高。按照这些标准,国家评审组织从全国近万家申报单位中经过层层筛选,首批评出了29家国家级示范物流园区。

郑州晚报记者 王赛华

八院士齐聚郑州 为上餐桌的猪肉定标准

省工商联、河南广安集团举办的2016创新大会昨举行19个院士团队、教授团队分获重奖百万元

本报讯 由河南省工商联主办,河南广安集团承办的2016创新大会昨日在黄河迎宾馆隆重举行。今后,我们餐桌上的猪肉也有健康标准了。当日,中国工程院的李德发、管华诗、夏咸柱、陈焕春、沈建忠、刘秀梵、张新友,以及挪威科学院外籍院士张彬彬8名院士齐聚郑州,共同见证了中国健康猪肉产业链标准制定启动仪式。

据了解,这次创新大会是位于郑州高新区的广安集团20年来承办的层次最高、人数最多、专业性最强的一次盛会。一场由河南企业承办的创新大会,吸引了8名院士、10多名专家、行业领军人物参加,他们将共同组建广安集团发展研究院和成立生物工程研究中心研发平台,广安集团根据20多年积累的创新成果和经验,从“原料-饲料-动保-养殖-加工”各个链条制定健康标准。

李德发院士及其创新团队现场与广安集团签订了共同建设“新型饲料科学技术院士工作站”合作协议。武汉科前生物股份有限公司、国家粮食局科学研

究院、河南科技学院食品学院等院士团队、中国农业科学院兰州兽医研究所等17个院士团队和企业代表与广安集团签订了“生猪肉质改良技术研发与应用”等创新合作项目。

省畜牧局副局长杨文明介绍,2015年,河南省的畜牧业总产值为2445亿元,位居全国第一位,广安集团将借助技术合作,打造一条从农场到餐桌的全产业链。

创新大会还对中国农业大学李德发院士团队、中国科学院印遇龙院士团队、河南工业大学王卫国等教授团队、河南农业大学任广志等教授团队共19个创新项目团队进行了重奖,一次性发放奖金100万元。

河南广安集团是郑州高新区一家高科技企业,董事长高天增说,未来5年里,广安集团将立足于打造并实施一条产业链、一条资本链、一个创新平台、一套经营管理模式、一所商学院的“五个一”系统工程,实现新型实业与现代资本的融合。

郑州晚报记者 孙庆辉
通讯员 李凤仁

惠济区大力整治黄河滩区

昨集中拆除4处违法建设3.3万平方米

本报讯 昨日9时,惠济区花园口镇政府联合区林业局、区环保局、区执法局、区市政局、高新农业示范区、惠金河务局等单位对黄河滩区内违法建筑进行拆除。此次整治共出动工作人员350余人,出动多台钩机、吊机、卡车等大型机械,集中拆除了东滩、赵兰庄4处违法建设,共拆除3.3万平方米。目前已完成拆除,正进一步清理建筑垃圾。此次拆除的违法建筑大多是商家用来储存

家具材料、机器设备等仓储(库)。

为加强滩区整治工作,近日,惠济区在辖区南月堤村、石桥村、六堡村、申庄村等15处通往黄河大堤道路结合部修建限宽2.2米的隔离墩,同时设置引导杆和警示标志,共投入70多万元,此举将有效限制重型载货车进入重点区域通行造成的扬尘污染。

郑州晚报记者 刘怡辰
通讯员 王军瑞 白桃红